
                                                                
 

  
    

 
    ประกาศองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย 

เรื่อง  ใหเจาของท่ีดินย่ืนแบบแสดงรายการท่ีดินเพ่ือเสียภาษีบํารุงทองท่ี 
ประจําป พ.ศ. ๒๕๖๑ ถึงป พ.ศ. ๒๕๖๔ ตอเจาพนักงานประเมิน 

---------------------------------------- 

โดยท่ีพระราชบัญญัติภาษีบํารุงทองท่ี พ.ศ. ๒๕๐๘ มาตรา ๒๔ และ  ๒๙ กําหนดใหเจาของท่ี
ผูมีหนาท่ีตองเสียภาษีบํารุงทองท่ี  ยื่นแบบแสดงรายการท่ีดินเปนรายแปลงตอเจาพนักงานประเมิน 

ฉะนั้น จึงประกาศใหเจาของท่ีดิน ซ่ึงท่ีดินตั้งอยูในเขตพ้ืนท่ีองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย 
ตําบลแวงนอย อําเภอแวงนอย จังหวัดขอนแกน ยื่น ภ.ท.บ. ๕  แบบแสดงรายการท่ีดินเพ่ือเสียภาษีบํารุงทองท่ี  
ประจาํป พ.ศ. ๒๕๖๑ ถึงป พ.ศ. ๒๕๖๔   
ตอเจาพนักงานประเมิน   ณ    สํานักงานองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย  กองคลัง  (งานจัดเก็บรายได)  

อําเภอแวงนอย  จังหวัดขอนแกน 
นับตั้งแตวันท่ี  ๑  มกราคม  พ.ศ. ๒๕๖๑ ถึงวันท่ี  ๓๑  มกราคม  พ.ศ. ๒๕๖๑  

แบบพิมพ ภ.บ.ท. ๕ จะขอรับได ณ  สํานักงานองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย กองคลัง (งานจัดเก็บรายได) 
อําเภอแวงนอย  จังหวัดขอนแกน 

  ถาไมยื่นแบบแสดงรายการท่ีดินภายในกําหนด  หรือยื่นแบบแสดงรายการท่ีดินโดยไมถูกตอง 
ทําใหจํานวนเงินท่ีจะตองเสียภาษีบํารุงทองท่ีลดนอยลง  จะตองเสียเงินเพ่ิมตามมาตรา ๔๕ (๑) และ (๒) แหง
พระราชบัญญัติภาษีบํารุงทองท่ี  พ.ศ. ๒๕๐๘   

       โดยใหเจาของท่ีดินหรือผูทําการแทนถายสําเนาเอกสารหลักฐานแยกเปนรายแปลง ดังตอไปนี้ 
๑. สําเนาบัตรประจําตัวประชาชน 
๒. สําเนาทะเบียนบาน 
๓. สําเนาเอกสารสิทธิ์ในท่ีดิน  (โฉนดท่ีดิน) 

จึงประกาศมาใหทราบโดยท่ัวกัน 

   ประกาศ   ณ   วันท่ี   ๒๓   เดือน พฤศจิกายน  พ.ศ. ๒๕๖๐   
 

      หนูกาลน  นิบุญทํา 
  (นายหนูกาลน   นิบุญทํา)  

           นายกองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย 
------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 มาตรา ๔๕ ใหเจาของที่ดินเสียเงินเพิ่มนอกจากเงินที่ตองเสียภาษีบาํรุงทองที่ ในกรณีและอัตราดังตอไปนี้ 
(๑) ไมยื่นแบบแสดงรายการที่ดินภายในเวลาที่กําหนด ใหเสียเงินเพิ่มรอยละสิบของจํานวนเงินที่ตองเสียภาษบีํารุงทองที่  เวนแตกรณี

ที่เจาของที่ดินไดยื่นแบบแสดงรายการทีดิ่นกอนที่เจาพนกังานประเมินจะไดแจงใหทราบถึงการละเวนนั้นใหเสียเงินเพิ่มรอยละหา
ของจํานวนเงินที่จะตองเสียภาษีบาํรุงทองที่ 

(๒) ยื่นแบบแสดงรายการที่ดินโดยไมถูกตองทําใหจํานวนเงินที่จะตองเสียภาษีบํารุงทองที่ลดนอยลง  ใหเสียเงินเพิ่มรองละสิบของ
ภาษีบาํรุงทองที่ที่ประเมินเพิ่มเติม เวนแตกรณีที่เจาของที่ดินไดมาขอแกไขแบบแสดงรายการที่ดินใหถกูตองกอนที่เจาพนักงาน
ประเมินแจงการประเมิน  



 
 
 

ภาพประกอบ  การย่ืนแบบแสดงรายการและชําระภาษี  ประจําป 2561 
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